

### 33. KAPITOLA

#### SILICE A REZINOIDY; VOŇAVKÁRSKE, KOZMETICKÉ ALEBO TOALETNÉ PRÍPRAVKY

##### Vaginálny lubrikačný gél

Zasadnutie: 62. zasadnutie Sekcie tarifnej a štatistickej nomenklatúry Výboru pre colný kódex – poľnohospodársko – chemický sektor (jún 2011)

Opis tovaru: Lubrikačný vaginálny gél na vodnom základe, pozostávajúci zo zmesi hydroxyetylcelulózy, propylénglykolu, hydroxidu sodného, vody a konzervačných látok, Nachádza sa v 50 ml fľaštičkách ako balení na predaj v malom a má hydratačné a mazacie vlastnosti. Používa sa pri pohlavnom styku, na jeho uľahčenie chránením a zachovaním vnútorných a vonkajších pohlavných orgánov (vulvy a vagíny) pred podráždením.

Odôvodnenie: Zatriedenie je určené všeobecnými pravidlami pre interpretáciu KN 1 a 6, poznámkou 2 k VI. triede, poznámkou 3 k 33. kapitole a znením číselných znakov KN 3307 a 3307 90 00. Aj keď výrobok je zložením podobný výrobkom položky 3006 určeným na použitie najmä v zdravotníctve ako lubrikant, výrobok nie je farmaceutickým prípravkom druhu uvedeného v poznámke 4 písm. ij) k 30. kapitole. Výrobok má málo spoločného s mazacími prípravkami používanými v priemysle zahrnutými do položky HS 3403, preto zatriedenie do 33. kapitoly je špecifickejšie ako do položky HS 3403. Zatriedenie do poslednej do úvahy pripadajúcej položky HS 3824 (chemické prípravky chemického alebo podobného priemyslu, inde nešpecifikované ani nezahrnuté) je možné len vtedy keď sa vylúčia všetky ostatné položky. Keďže prípravok obsahuje aj hydratačné látky, má rovnaké hydratačné vlastnosti ako lubrikanty. Tým, že bráni podráždeniu stien vulvy sa stáva prípravkom na ochranu a zachovanie vonkajších a vnútorných ženských pohlavných orgánov. Preto je kozmetickým prípravkom 33. kapitoly. Použitie lubrikačného gélu nie je obmedzené len na vonkajšie pohlavné orgány (vulvu), pretože jeho hlavnou úlohou je uľahčiť preniknutie a zjemniť pohyby penisu (s alebo bez kondómu) alebo iných predmetov vo vagíne. Aj keď sa používa na vonkajšie ženské pohlavné orgány, jeho hlavným účelom je predísť bolesti a podráždeniu vnútorných pohlavných orgánov. Výrobok sa nemôže považovať za prípravok určený na starostlivosť o pokožku, pretože tým, že bráni podráždeniu steny vulvy a vagíny je prípravkom na ochranu a zachovanie vonkajších a vnútorných ženských pohlavných orgánov a tým pádom je položka 3304 vylúčená, t.j. patrí do položky 3307.

Zatriedenie: **PHS 3307**  
**Číselný znak KN 3307 90 00 – Ostatné**